

Výpis

z obchodního rejstříku, vedeného
Krajským soudem v Českých Budějovicích
oddíl Pr, vložka 31

Datum vzniku a zápisu:	22. června 2002
Spisová značka:	Pr 31 vedená u Krajského soudu v Českých Budějovicích
Název:	Městská knihovna v Milevsku
Sídlo:	nám. E. Beneše 1, 399 01 Milevsko
Identifikační číslo:	709 26 646
Právní forma:	Příspěvková organizace
Předmět činnosti:	<p>1) Knihovna udržuje a doplňuje základní knihovní fond populárně naučné a krásné literatury, odborné literatury v rozsahu potřeb místních škol a dalších dokumentů a informačních pramenů (zejména periodika, zvukové a zvukověobrazové dokumenty), se zřetelem k potřebám škol, občanů všech sociálních a národnostních skupin města a regionu. Vytváří fond regionální literatury a tiskovin. Buduje interní databáze z univerzálních a speciálních fondů knihovny a využívá externí informační databáze. Účastní se budování společných databází a výměny dat s dalšími knihovnami.</p> <p>2) Propaguje a rozšiřuje využití meziknihovních služeb (výpůjčních, bibliografických a informačních).</p> <p>3) Aktivně propaguje a zpřístupňuje své knihovní a informační fondy individuálním i institucionálním uživatelům, svými výpůjčními službami, informačními, bibliografickými a kopírovacími službami v půjčovně pro dospělé, v půjčovně pro děti a ve studovně.</p> <p>4) Zajišťuje přístup k informacím bez ohledu na místo jejich vzniku, využívá k tomu a uživatelům zpřístupňuje knihovnické, informační zdroje, včetně zdrojů přístupných prostřednictvím sítě Internet za předem stanovených podmínek.</p> <p>5) Pořádá exkurze, besedy, přednášky, výstavy a jiné kulturní akce podporující hlavní poslání a činnost knihovny.</p> <p>6) Pro knihovny připojené na základě oboustranně uzavřené dohody plní knihovna střediskovou funkci tím, že spolupracuje s obecními úřady, zabezpečuje komplexní pomoc místním knihovnám, dokumentuje činnost knihoven na území regionu, zpracovává statistické údaje za příslušný kalendářní rok.</p> <p>7) Knihovna může vyvíjet níže uvedené podnikatelské aktivity, v souladu s právními předpisy, které ji upravují, a za předpokladu, že jimi nebude omezen rozsah a kvalita hlavní činnosti</p> <p>a) nákup a prodej knih</p>
Statutární orgán:	
ředitelka:	<p>Ing. PETRA BLÁHOVÁ, dat. nar. 27. srpna 1980 K Faře 182, 391 33 Jistebnice Den vzniku funkce: 1. února 2014</p>
Způsob jednání:	Jménem organizace jedná a podepisuje ředitel. V době jeho nepřítomnosti jej zastupuje v plném rozsahu jeho zástupce.